1. Za pomoca definicji obliczy¢ catki
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2. Obliczyé¢ catki
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3. Przy pomocy definicji catki oznaczonej znalezé granice
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4. Obliczy¢ granice
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5. Wyznaczy¢ ekstrema funkcji
x
x / e’ (u® — 3u + 2)du.
0
6. Niech f € C([0,+00)) bedzie funkcja rosnaca na przedziale [0, +00). Pokazaé, ze

g(z) = i/om f(u)du, = >0

jest rosnaca na (0, +00).

7*. Znalez¢é funkcje f € C([0,+00)) spelniajace warunek
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(wskazéwka: zrézniczkowaé obustronnie powyzsza réwnosc.)
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. Na podstawie twierdzenia o wartoéci $redniej podaé ocene wartosci nastepujacych catek
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. Obliczy¢ pole obszaréw ograniczonych liniami
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(a) parabolami y = 2% i x = 32,
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(b) prostymi z = —1, z =1, osia OX oraz tukiem linii y = 77,
(c) parabola 4y = 8z — x? i prosta 4y = x + 6,



parabolami y = 4 — 22, y = 2? — 2z,

parabolg y = 6x — x2 i osiag OX,

dlugosé tuku krzywej f(z) = V1 —22 dlaz € [0,1],

pole powierzchni bocznej bryty powstalej z obrotu krzywej f(x) = 2® okreélonej na przedziale [0, 1]
woké!t osi OX,

(i) objetos¢ bryly powstalej z obrotu krzywej f(z) = cosz okre$lonej na przedziale [—%, g} wokol osi
OX.
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f) parabolg y = 2z — 22 i prosta = +y = 0,
)
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